

弘扬见义勇为精神,推动高质量发展

“见义勇为·义涌菏泽”全国漫画大赛颁奖仪式暨全国漫画作品展在菏举办

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉 陈淑娅) 4月12日,“见义勇为·义涌菏泽”

全国漫画大赛颁奖仪式暨全国漫画作品展在曹州牡丹园内举办。省委政法委副书记刘启超,市委常委、政法委书记张磊出席活动并讲话,活动由市委常委、宣传部部长周生宏主持。

据介绍,“见义勇为·义涌菏泽”全国漫画大赛由中共菏泽市委政法委员会、山东省漫画家协会主办,菏泽市见义勇为基金会承办,旨在认真贯彻党的二十大报告中提出的“营造见义勇为社会氛围”精神,用漫画形式对菏泽市见义勇为模范先进事迹进行宣传,充分发挥模范人物的引领作用,大力

弘扬社会主义核心价值观,营造充满正义与正气的良好社会氛围。

经大赛评委会评选,参赛作品《援手》获得此次大赛“金牡丹奖”,《点赞》等20幅漫画作品获得优秀奖,另有100幅作品入选。此次大赛共收到来自全国29个省、市、自治区的参赛作品800余件,很多作品构思巧妙,风格多样,有单幅漫画、多格漫画、连环漫画、肖像漫画等。

张磊指出,菏泽是一座英雄的城市,自古以来这里儒风浩荡、文化灿烂。近年来,一大批可歌可泣见义勇为事迹不断涌现,一个个见义勇为菏泽人登上各大头条,让世界看到一

个有情有义、文明向上的菏泽。此次大赛以全市近年来发生的见义勇为真实故事为题材,通过漫画艺术,挖掘菏泽人舍生取义的宝贵品格,表达人间大爱精神,传递共建美好生活的启迪与向往。近两年来,共对260余起事件进行了确认,表彰市级以上见义勇为人员320余人,发放奖金178.4万元。通过开展及时高效的表彰、深入细致的关爱、多种形式的宣传,让见义勇为精神在全社会得到快速传播颂扬,为全市高质量发展提供了强大动力和正能量。

本次大赛,一大批高质量的作品脱颖而出,让市民切身感受到了教育启迪意义,为牡



丹节会、花城菏泽增添了文明底色。当前在菏泽,凡人善举层出不穷,见义勇为蔚然成

风,正如这雍容华贵的牡丹花,不断传递着美好、和谐与幸福。

山东省中医药文艺节目获奖作品演出和颁奖活动举行

我市文艺节目《百草愿》荣获一等奖

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 4月11日,山东省中医药文艺节目获奖作品演出和颁奖活动在济南市举行,由菏泽市文化和旅游局选送、市文化馆创排的歌曲《百草愿》参加汇演并获得一等奖,市文化和旅游局荣获优秀组织奖。

为弘扬传承中华优秀传统文化,繁荣发展中医药文艺创作,山东省卫生健康委员会(山东省中医药管理局)、山东省文化和旅游厅、山东省总工会联合主办,山东省卫生健康宣传教育中心(山东省中医药推广交流中心)、山东省文化馆(山东省非物质文化遗产保护中心)承办,山东广播电视台协办了山东省中医药文艺节目获奖作品演出和颁奖活动。

根据《山东省卫生健康委

员会山东省文化和旅游厅山东省总工会关于印发《全省中医药文艺节目汇演实施方案》的通知》,经市级遴选推荐和省级专家综合评审,确定《百草愿》等3个节目为一等奖,《本草生僻字》等5个节目为二等奖,《盛世安康》等7个节目为三等奖,《如此看病》等23个节目为优秀奖,山东省中医药研究院等9家单位获优秀组织奖,山东省文化馆(山东省非物质文化遗产保护中心)获特别贡献奖。

《百草愿》是一首弘扬中医药传统文化的歌曲,由耿宗超作词、朱利存作曲、张鑫演唱、刁庆编曲的一首音乐作品,编舞为菏泽市文化馆舞蹈老师全蕾。

草木有情,枝芽诗情画意。中医博大精深,草木吐秀含灵。歌曲以山河、百川、朝

露、日月、风雨、寒暑等词刻画百草厚植于自然的景象,壮大而幽美,象征生命的延续和张力。

近年来,山东制定《国家中医药综合改革示范区建设方案》,不断健全中医药高质量发展治理体系,建设高水平中医药服务体系,改革中医药价格和医保政策、改革中医药人才培养模式,进一步增强中医药传承创新能力、产业竞争力,擦亮齐鲁中医药文化品牌。本次文艺汇演活动的举办,正是贯彻落实示范区建设方案、强化中医药文化建设的一项实践举措。

本次文艺汇演,拓展了中医药文化传播渠道,丰富了基层群众文化生活,推动了中医药文化走基层、进社区,对提升公民中医药健康文化素养水平起到了促进作用。



普法宣传在行动

4月15日是第八个全民国家安全教育日。4月12日,菏泽鲁西新区警方组织“双提升”办公室、反诈、禁毒、政保、户籍、和平路派出所民辅警,来到菏泽牡丹广场,开展禁毒、反诈、反邪教等普法教育活动。活动现场,警方精心制作了禁毒知识、反诈常识的展板以及

反邪教宣传的宣传品,结合一个个鲜活的案例,向市民宣讲相关知识。同时,现场开展了警民恳谈、社情民意调查。据介绍,全民国家安全教育日是为了增强全民国家安全意识、维护国家安全而设立的节日。

牡丹晚报全媒体记者 冯锴 摄

心系企业优服务,高效助企解难题

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静) 4月12日,牡丹晚报全媒体记者从市吹哨办获悉,4月3日0时至4月9日24时,全市共受理“吹哨”事项495件,办结391件,办结率78.99%。另外104件正在办理中(现处正常办理期限内,无逾期办理件)。

心系企业优服务,高效助企解难题。近日,山东福叶智能家居有限公司通过吹哨平台反映:疫情放开后,该公司为扩大交易市场增加销售额,准备

开发新产品,在现有的传统木质床、沙发、桌椅等日常家具的生产模式上,增加一些智能类的新研发家具产品。而现有原料、产品的存储仓库空间不足以支撑,希望政府帮助协调一个仓库供该公司存放原料及生产的产品使用。成武县张楼镇接到企业吹哨事项后,第一时间联系企业负责人了解其扩大生产的想法及所需仓库的要求,随后联系物业公司列出符合其要求的厂房选项清单,并列明位置、面积、租金等基本信息。

息。在企业负责人根据清单初步敲定后,经委人员带领该公公司负责人去厂房进行了现场查看。经过一天的时间,在经委部门的协调下厂房租金谈到了最优惠的价格,最终该公司选定了厂房。经委部门本着“保姆式助企业”的服务理念,帮助其把现有需要存储的原料一起搬运至新仓库,现已收拾妥当。该公司负责人对张楼镇解决问题的快速高效连连赞叹:“没想到‘哨声’一响很快就得到回应,问题解决得也很圆满。”

开展环境卫生清扫,助力优化营商环境。近日,山东康威仪器有限公司通过“吹哨”平台反映:企业最近生产工作量大,因保洁人员家中有事,人手不足,导致企业园区内卫生未能及时清理。加上最近风大,垃圾被吹得遍地都是,希望街道办事处帮助联系保洁人员清理卫生。鄄城县陈王街道办事处接到企业吹哨事项后,第一时间安排城建办人员到企业了解情况。城建办立即组织部门人员利用一下午的时间到企业

园区进行卫生清理,将园区卫生彻底清理干净。陈王街道办事处有关负责人表示,企业服务无小事,他们既要为企业解决大事也要解决日常小事,要增强主人翁意识,发扬“店小二”服务精神,营造一流的营商环境,为企业提供优质服务。

